

《客体关系入门——当代精神分析理论》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2009年05月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787506295604

编辑推荐

“ 客体关系治疗的实践和知识手册。 ”

——迈克尔·尼克尔斯美国威廉玛丽学院心理学教授

“ 客体关系领域一本非常有用的入门书。 ”

——格伦·加伯德美国布朗精神分析基金会主席

“ 随着客体关系理论的成熟，该领域也日益明晰。本书清楚易懂地阐释了这一临床取向。”

——N.格雷戈里·汉密尔顿美国著名客体关系治疗师

内容简介

客体关系理论是弗洛伊德的精神分析理论当今最为重要的发展，被誉为现代精神分析的“圣经”。在这本具有开创性的权威著作中，作者以回答读者问题的形式提纲挈领地阐述了这一领域的基本概念和技术，他们用富于生动性和文学性的语言将客体关系原本纷繁复杂的概念通俗易懂地娓娓道来。本书的特色是作者以自己的治疗经验穿插了许多案例，使读者如身临其境地体会治疗过程，从而将各种概念融会贯通。该书不仅可以作为客体关系治疗师的入门教材和综合性指导用书，也不失为一本趣味盎然的介绍客体关系的读物。

作者简介

吉尔·萨夫（左）是国际心理治疗机构的联合主任，美国乔治敦大学的精神病学临床教授，并在华盛顿心理治疗机构教授心理分析。

目录

第一部分 英国客体关系理论概念回顾

第一章 自体与其客体

第二章 弗洛伊德的基本概念

第三章 从弗洛伊德到客体关系理论

第四章 心理结构

第五章 投射性认同与内射性认同、容纳

第六章 抱持性环境

第七章 位态的概念 第八章 依恋理论

第九章 神经生物学和情感调节
第十章 创伤
第十一章 混沌理论
第十二章 治疗关系和移情地形
第十三章 与其他理论系统和临床方法的关系
第二部分 实践中的客体关系理论
第十四章 评估的原则
第十五章 技术1：设定框架、公正、心理空间和对治疗师自体的使用
第十六章 技术2：用移情、反移情和解释来工作
第十七章 技术3：梦、幻想和游戏的使用
第十八章 短程治疗
第十九章 技术和理论回顾以及临床应用
第二十章 修通和结束
第三部分 运用和整合
第二十一章 个体治疗与夫妻、家庭、团体、性治疗的整合
第二十二章 客体关系理论应用于不同症状和人群
第二十三章 客体关系治疗师的角色和体验
第二十四章 治疗能力的发展
第二十五章 进一步阅读指南
附录：参考文献

在线试读部分章节

第三章 从弗洛伊德到客体关系理论

弗洛伊德所说的客体是一个技术上的术语，用来描述驱力能量（力比多）期望得到满足的场所。在弗洛伊德看来，内在客体代表了驱力的客体。这与客体关系理论是不同的，客体关系理论处理的是依恋的客体。在弗洛伊德的理论中，最初是没有外在客体的。力比多在婴儿的内部找到了它的客体，而婴儿正处在一个原始自恋的自我封闭状态。

自恋客体如何形成？

体验到乳房带来的满足感，婴儿便将母亲的乳房当作是力比多的客体。当乳房不在的时候，婴儿由于满足感的丧失而痛苦，这时，他便会幻想乳房，同时在自己的身上寻找缺失的口欲满足，而这在婴儿的内心当中会转变成为一种次级的自恋状态，以后婴儿会逐渐的认识到客体是存在于自体之外的。于是，随着主要的性欲发生区从口唇经过肛门转移到生殖器，婴儿将每一个身体部位的刺激体验与每一个时期照顾者给予的关注联系起来。

.....

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)